11Iro

HAmsna: Hekct
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.04.2008 23:45:52

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 16.04.2008 13:19:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31999/answer/32000




YBaxaeMbiit HekcT! 9To HOpMaibHOE SBIEHUE - TEpHUoM a0COIIOTHON pedPakKTEPHOCTH MOCIIEe
II0JIOBOTO aKkTa. He TpebyiiTe OT CBOEro OpraHu3Ma IMOOBUTOB.Ynauu!



